
DĚKANÁT FAKULTY TECHNOLOGIE OCHRANY PROSTŘEDÍ
VYSOKÉ ŠKOLY CHEMICKO-TECHNOLOGICKÉ V PRAZE

Zápis
z kolegia děkana dne 29. března 2016

Přítomni:     doc. Kočí, doc. Blažek, doc. Ciahotný, prof. Jeníček, doc. Kubal, doc. Macák, doc.
Sýkora, Ing. Růžičková, Ing. Mištová, Ing. Březina, Ing. Kroufek

Omluveni:    doc. Pospíšil 

Informace z KR 

 Vítězné náměstí – požadavek firmy Sekyra Group na poskytnutí materiálů
 Uvolnění části budovy B od ČVUT
 Schválena novela zákona o VŠ
 Vypsaný TAČR Epsilon, přihlášky do 27. 4. 2016
 5. 4. 2016 zasedá Akademický senát VŠCHT v Kralupech, zvou i zástupce fakultních senátů
 Software Matematika – FTOP nevyužívá

Informace z KD

děkan
 Anketa k názvům oborů – zaslaný materiál
 Nabízí ústavům možnost exkurze do ALS pro studenty
 SCIO: vedení školy souhlasí, že fakulta může přijímat uchazeče na základě výsledků SCIO

testů
 KVALAB:  přístroje  –  vytížení  (připravit),  hlásit  aktuální  umístění,  případné  kontroly

směrovat na kvestorku
 Státní zkoušky magisterského studia (v týdnu od 6. 6.): domluvit se mezi ústavy na termínech

(doc. Sýkora)
 Možnosti tisku diplomů v angličtině: nutnost nového formuláře pro diplom bez předtištěného

čísla diplomu, byl by pouze jako překlad do angličtiny a nedílná součást českého diplomu,
vedení školy zatím nezaujalo k této možnosti stanovisko 

 Připomíná, že od 1. 7. 2016 začíná platit registr smluv
 Žádost doc. Kočího o zařazení předmětu „Posuzování životního cyklu“ do okruhů pro státní

doktorskou zkoušku (CHTOŽP) a doc. Macáka o zařazení předmětu „Energetika“ do okruhů
pro SDZ CHTOŽP – KD souhlasí  
pozn. „v akreditaci jsou uvedeny charakteristiky jednotlivých předmětů pro DSP s vyučujícími
a literaturou, seznamy okruhů ke státním zkouškám uvedeny nejsou“

doc. Sýkora
 Změny studijních plánů (zaslaná žádost vedoucím): rekapitulace
 Závazná  přihláška  do  Ceny  Karla  Velka  –  doporučena  jedna  práce  z ústavu  energetiky

(Krausová)
 Pedagogický  grant  JUDr.  Skopala:  přednášky  za  fakultu  –  vedoucí  pošlou  co  nejdříve

zástupce za ústavy

prof. Jeníček - ú. 217
 Dotaz,  zda  se  již  budou  posílat  jmenovací  dopisy  členům  komisí  pro  státní  zkoušky

magisterského studia – ústavy se musí nejdříve dohodnout na termínech konání 

doc. Macák – ú. 218



 Dotaz na výběr  okruhů ke státním zkouškám v bakalářském studiu (jsou již  vyvěšeny na
webu), bude zvláštní komise pro celofakultní obory (doc. Sýkora)

Ing. Růžičková
- Informace o oddělení Studentské vědecké konference (21. 11. 2016) od Dne otevřených dveří

(25. – 26. 11. 2016)
- 5. 4. proběhnou motivační pohovory se studenty přihlášenými na zahraniční pobyty
- 18. 3. se na fakultě uskutečnila mimořádná exkurze pro středoškoláky (ústavy 217 a 240) –

propagace přístrojů KVALABu
- Reakce na mail doc. Kotrby: přístroje z KVALABu a možnost organizace semináře k nim

(navrženi Ing. Hlinčík 216 a prof. Janda 217)
- Do konce března mají ústavy možnost nahlásit přednášejícího z ciziny, jehož pobyt by byl

hrazen ze školních prostředků (po tomto termínu přechází nevyužité prostředky na ostatní
fakulty)

AS FTOP - Ing. Mištová
 Zvolen nový člen senátu za DSP – Ing. Radek Škarohlíd
 Další zasedání senátu se plánuje do konce dubna 2016

Ing. Vítková
 Žádost o prodloužení pracovního poměru bez výběrového řízení Ing. Petru Strakovi (do 31. 3.

2021) – KD souhlasí
 Žádost  Ing.  Marka  Stafa  z ú.  216  o  proplacení  nákladů  na  dopravu  na  exkurzi  studentů

z celofakultního  oboru  do  elektrárny  Opatovice  v ceně  do  10 000,-  Kč  –  KD  souhlasí
s proplacením z fakultních prostředků

 Změny v Jednacím řádu VR FTOP: připraveno nové znění s vyznačenými změnami, čeká se
na případné další změny vyplývající z novely VŠ zákona, pokud nebudou, předá se materiál
ke schválení AS fakulty a následně AS školy

doc. Kubal - ú. 240
 OP VVV: návrh od prof. Mikuláška z Univerzity Pardubice na nový společný doktorský obor

„Udržitelná chemie“ týkající se odpadů (pod programem Chemie a technologie ochrany ŽP) –
doc. Kubal domluví schůzku s prof. Mikuláškem a zástupci fakulty (Jeníček, Ciahotný, Kočí,
Kubal)

Ing. Březina
 Informace z Rady pro výpočetní techniku: využití programu Matematika (společná licence

s ČVUT); jednání s paníí kvestorkou o předběžném rozpočtu na nákup nových diskových polí
- cca 22 mil. Kč.


doc. Ciahotný - ú. 216
 Zadání diplomových prací – dotaz,  zda by mohl děkanát vypracovat  a rozeslat  na ústavy

seznamy studentů, kteří si již zadání vyzvedli a kteří ještě ne
 CAVD Dobříš: dotaz kdo připraví návrh smlouvy ze strany vedení školy – směřovat na pror.

Pospíšila
 Princip  proplácení  náhrad  za  exkurze  studentů  celofakultních  oborů  (hromadné  cesty

autobusem) – prozatím z fakultních prostředků (Ing. Vítková)

Úkoly

 Vedoucí  ústavů  se  domluví  na  termínech  státních  zkoušek  v  magisterském  studiu
(proběhnou v týdnu od 6. 6.) – výsledky koordinuje doc. Sýkora 

 Vedoucí  ústavů  pošlou  co  nejdříve  návrhy  přednášejících  za  ústavy  v rámci
Pedagogického grantu JUDr. Skopala doc. Sýkorovi



 doc. Kubal domluví schůzku s prof. Mikuláškem a zástupci fakulty (Jeníček, Ciahotný,
Kočí,  Kubal)  k možnosti  otevření  nového  společného  doktorského  oboru  „Udržitelná
chemie“  

 doc. Sýkora požádá pracovnice děkanátu o zaslání seznamů studentů, kteří si již vyzvedli,
příp. nevyzvedli, zadání diplomových prací na ústavy 

Příští kolegium děkana bude 19. 4. 2016 od 14.00 hod na děkanátu.

Zapsala: Ing. J. Vítková
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